

Филипп Шафт



**ТЫШОНОК
АРТИ**

Шафт Филипп Мышонок Марти

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70670026

SelfPub; 2024

Аннотация

В волшебной деревушке жил мышонок Марти, известный своим любопытством и добротой. Получив задание найти волшебный гриб, он отправляется в тёмный лес, где встречает мудрую сову и множество удивительных существ. Научившись смелости и доброте, Марти становится героем своей деревни. При подготовке данного текста использовалась нейросеть.

Шафт Филипп

Мышонок Марти

В далёкой-далёкой деревушке, спрятанной среди зелёных холмов, жила-была маленькая мышка по имени Марти. Марти был самым любопытным мышонок на свете, но, к сожалению, не самым умным. Он часто попадал в различные передраги из-за своего любопытства и невнимательности.

Однажды утром мама-мышка сказала Марти:

– Марти, дорогой, ты уже большой мышонок и должен научиться заботиться о себе. Сегодня я дам тебе важное задание – найти волшебный гриб, который растёт в тёмном лесу. Этот гриб способен исцелять любые болезни, и он нам очень нужен.

Марти взял маленький рюкзачок и отправился в путь, полный решимости выполнить задание. Дорога была долгой и непростой, но Марти не унывал. Он проходил через поля с высокими цветами, где порхали бабочки всех цветов радуги, пересекал бурные ручьи по мостикам из упавших веток и обходил опасные капканы, оставленные местными охотниками.

На опушке тёмного леса Марти встретил мудрую сову, которая сидела на ветке старого дуба. Её глаза были как два янтарных камня, пронизывающие тьму леса.

– Привет, маленький мышонок! Куда ты держишь путь? –

спросила сова, взмахнув своими большими крыльями.

– Здравствуйте, госпожа Сова. Мама отправила меня за волшебным грибом, который растёт в этом лесу. Не могли бы вы мне помочь? – вежливо попросил Марти, глядя на сову с надеждой.

Сова задумчиво покачала головой и сказала:

– В этом лесу много опасностей, и один глупый мышонок может легко потеряться. Но я вижу в тебе добрую душу. Вот тебе волшебный амулет. Он покажет тебе дорогу к грибам, но помни: чтобы гриб обрел свои магические силы, тебе нужно быть искренним и добросердечным.

Марти поблагодарил сову и отправился дальше в лес. Амулет светился мягким светом и указывал путь. Лес казался живым: ветки деревьев шептались друг с другом, а в кустах можно было услышать шорох маленьких существ.

По дороге Марти встретил множество удивительных существ. Говорящие белки рассказали ему о своих приключениях в поисках самых вкусных орехов. Весёлые лягушки пригласили его на праздник у пруда, где они исполняли свои квакающие песни. Даже маленький дракончик, обитающий в лесном озере, предложил ему горячий чай из цветков и ягод.

Наконец, Марти добрался до полянки, где росли волшебные грибы. Они светились таинственным светом и издавали приятный аромат, наполняя воздух сладкими нотками меда и ванили. Марти осторожно сорвал один гриб и положил его в рюкзачок, стараясь не потревожить остальную волшебную

полянну.

На обратном пути лес казался ещё более мрачным и запутанным. Деревья нависали низко, а ветки цеплялись за его одежду, как будто пытаясь остановить. Марти уже начал терять надежду, когда услышал тихий плач. Оказалось, что в кустах застряла маленькая мышка по имени Лили, которая не могла выбраться. Её маленькие лапки запутались в колючках, и она горько плакала.

– Помоги мне, пожалуйста, – попросила Лили, глядя на Марти сквозь слёзы.

Марти не мог оставить её в беде. Он помог Лили освободиться, аккуратно распутывая её из колючек. Затем он проводил её до её дома, где мама Лили благодарила его со слезами на глазах.

Когда Марти вернулся домой, мама обняла его и сказала: – Молодец, Марти! Ты не только нашёл волшебный гриб, но и показал свою доброту и смелость. Теперь наш лес будет знать, что ты настоящий герой.

С тех пор Марти стал самым уважаемым мышонком в деревушке. Волшебный гриб помог многим жителям исцелиться от болезней, и каждый вечер Марти рассказывал своим друзьям о своих приключениях. И хотя Марти оставался таким же любопытным, он научился быть более внимательным и осторожным, понимая, что в каждом приключении главное – это доброта и смелость. С этого момента, Марти встал на путь приключений.

Проходя через поля и леса, Марти замечал всё больше новых и удивительных вещей. Он видел, как пчёлы трудятся, собирая нектар с цветов, и как солнечные зайчики играют на поверхности речной воды. Он слышал, как ветер шепчет тайны деревьев, и наслаждался ароматами диких трав и цветов. Все эти мелочи делали его путь ещё более волшебным и запоминающимся.

Однажды вечером, когда Марти возвращался домой с очередного приключения, он увидел, как над деревушкой возшла полная луна, освещая всё вокруг своим мягким светом. Лес казался волшебным, как в сказке, и Марти понял, что этот мир полон чудес, которые стоит открывать.

– Мама, я научился многому в своих путешествиях, – сказал Марти, когда вернулся домой. – Я понял, что в мире много добрых существ, и что настоящая сила заключается в доброте и смелости.

– Я горжусь тобой, Марти, – ответила мама, глядя его по голове. – Ты стал настоящим героем, и наш лес всегда будет помнить твою доброту.

И действительно, в деревушке все говорили о подвигах Марти. Даже самые старые и мудрые звери приходили к нему за советом, а дети слушали его рассказы с замиранием сердца. Марти стал примером для всех, кто хотел быть смелым и добрым.

Прошло время, и однажды Марти решил отправиться в дальние края, чтобы узнать ещё больше о мире и принести

ещё больше пользы своей деревне. Он прощался с друзьями и семьёй, обещая вернуться с новыми историями и знаниями.

На прощание мама дала ему старый семейный амулет, который когда-то принадлежал его прадеду. Этот амулет, как говорили в семье, приносил удачу и помогал находить выход из самых сложных ситуаций.

– Береги его, Марти, – сказала мама, обнимая его на прощание. – Он всегда будет напоминать тебе о доме и о том, что мы все ждём твоего возвращения.

И вот, с амулетом на шее и рюкзачком за плечами, Марти отправился в новый путь. Его сердце было полно надежд и ожиданий, а впереди его ждали новые удивительные приключения.

Марти прошёл через многие страны и земли, встречая новых друзей и узнавая новые чудеса. Он помогал тем, кто нуждался в помощи, и всегда помнил, что доброта и смелость – самые важные качества в мире.

Однажды, когда он уже стал старым и мудрым мышом, он вернулся в родную деревню. Его встречали как героя, и все были рады видеть его снова. Марти привёз с собой множество удивительных историй и знаний, которые обогатили всю деревню.

И хотя он прошёл через множество испытаний и приключений, Марти всегда помнил, что главное – это оставаться добрым и смелым. Его путешествия и подвиги навсегда оста-

лись в сердцах всех жителей деревни, и Марти стал живой легендой, которую передавали из уст в уста.

Так и закончилась эта волшебная история о глупом, но добром и отважном мышонке, который научился ценить настоящие чудеса мира и делиться ими с другими.